

“jiban”(后援组织)、“kanban”(知名度)和“kaban”(资金)

# 日首相候选人究竟继承了多少遗产?

在日本,政界人物通常被称为是有“jiban”(后援组织)、“kanban”(知名度)和“kaban”(资金)的人物。近日,日本媒体在评论自民党总裁候选人前官房长官福田康夫和现自民党干事长麻生太郎时,就用了这三个词来形容他们。

目前,福田康夫和麻生太郎为赢得更多支持、最终问鼎日本首相宝座,正在展开激烈比拼。不过,日本媒体指出,福田和麻生的知名度也好、还是选举资金也好,并不都是完全靠他们自己打拼出来的,更多的是他们从祖辈那里继承过来的,包括他们的议员身份,所以他们也被称为“世袭议员”。

那么,福田和麻生各自从他们的祖辈那里继承了多少“遗产”呢?

## 麻生 所获遗产政界有名

麻生的外祖父是日本前首相吉田茂,父亲是前众议员,他们在九州地区拥有数一数二的大财团“麻生集团”。麻生的父亲1955年退出政界,麻生1979年当选议员,其间相隔24年。因此,麻生的秘书称,说麻生继承了父亲的地盘是无稽之谈。

不过,看看麻生所拥有的资金,就很难说是麻生靠自己的力量挣来的了。麻生的“自民党福冈县渔业支部”在2005年就分别从麻生集团的两家公司收到300万和450万日元的“政治献金”。

1980年,麻生的父亲去世,麻

生继承了其父在东京涩谷的一处房产,土地面积约有2500平方米,麻生在这块地上盖了一栋3层楼。根据当地的地价来算,仅这块地就值25亿日元。1996年,麻生的母亲去世,她给麻生及其兄弟姐妹留下了11亿日元。此外,麻生还拥有福冈老家的房地产和在轻井泽的别墅,以及麻生集团的大量股票。轻井泽是著名的避暑胜地,且不说别墅是什么样子,就那块地皮,没有一定的资金也是绝对拿不到的。难怪日本媒体说,麻生从祖辈那里继承的遗产在政界是数一数二的。

## 福田 祖辈遗留也很可观

福田康夫的父亲是日本前首相福田赳氏,福田赳氏从1976年至1978年期间担任日本首相。福田赳氏1989年退出政界时,其政治团体“千代田经济肯话会”和“福田经济研究会”的总收入共计为3.13亿日元。1990年,福田康夫53岁时竞选众议院议员并一举成功当选,同时在这一年,小福田继承了老福田的上述两个政治团体。

据悉,这两个政治团体从福田赳氏那时起就一直接受在东京证券交易所上市的某化学公司,以及东京和福田老家的多个企业

的政治献金。1995年老福田去世,给福田家留下的遗产是9亿日元。小福田本人还继承了群马县高崎市一块面积约1940平方米的土地等。此外,老福田家在东京都世田谷区的土地,有一部分也归小福田所有。现在在这块地上盖起了一栋地下一层地上三层的公寓,其中一套归小福田,面积为116平方米。

分析人士指出,媒体透露的上述数字可能还是冰山一角,麻生和福田到底从祖辈那里继承了多少遗产?也许只有他们自己最清楚。

张国清

不顾『对全体纽约人的冒犯』

## 哥大坚邀伊朗总统演讲

新华社上午电 尽管招致多方反对,美国哥伦比亚大学仍决定邀请伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪—内贾德24日在学校发表演讲。

美联社报道,前往纽约参加联合国大会的艾哈迈迪—内贾德总统将在此期间出席哥伦比亚大学主持的世界领导人论坛,发表演讲并与学校师生互动问答。

纽约市议会议长奎因20日要求哥伦比亚大学取消邀请。奎因说:“纽约市任何地方邀请艾哈迈迪—内贾德作为嘉宾都是对全体纽约人的冒犯。”

但哥伦比亚大学校长李·博林格说,为激烈辩论提供论坛是哥大的“长期传统”。他说艾哈迈迪—内贾德已同意就以色列和大屠杀事件回答提问。

## 安倍病榻之上 寂寞度过生日

新华社上午电 即将离任的日本首相安倍晋三21日在医院中度过53岁的“寂寞生日”。

共同社报道,安倍现在大多数时间在病床上躺着,食欲仍未恢复,靠接受点滴注射度日。能出入安倍病房的仅限安倍夫人、首相秘书官等少数人。医生告诉官邸工作人员:“(安倍)与人会面时会强打精神,实际上却很疲惫。”

## 先遣队就具体日程达成多项共识 韩朝首脑会晤将不限会谈次数

据新华社首尔9月21日电 韩国统一部次官李宽世21日表示,为韩朝首脑会晤作准备的韩国先遣队与朝方就首脑会晤的具体日程达成多项共识。

李宽世在率先遣队结束对朝鲜为期4天的访问回到韩国后说,韩国总统卢武铉及随行人员将乘坐韩方车辆由陆路经开城前往朝鲜首都平

壤,并在平壤的百花园国宾馆下榻。部分代表团成员和记者将分别入住平壤的普通江饭店和高丽饭店。

李宽世说,根据双方达成的协议,朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南将于10月2日迎接卢武铉一行。朝方2日晚将在木兰馆为卢武铉及其随行人员举行欢迎晚宴。韩方3日晚将在平壤市区的

人民文化宫举行答谢宴会。

他说,卢武铉在访问期间将与朝鲜最高领导人金正日举行会谈,双方同意不事先限定会谈次数。卢武铉访问平壤期间,韩朝官员将在七个领域举行分组会谈。韩方代表团在访问期间将参观教育、医疗等设施,卢武铉夫人权良淑还将与朝方的妇女代表会面。

根据双方协议,卢武铉还将在4日参观位于朝鲜开城的开城工业园区,但朝方不参与这次活动。

根据韩朝双方达成的协议,卢武铉将于10月2日至4日对平壤进行访问,并与金正日举行会晤。这将是继2000年6月韩国时任总统金大中访朝之后,韩朝之间的第二次首脑会晤。

详细 07092211501



和平飞鸽

今年9月21日是第26个国际和平日。联合国秘书长潘基文当天呼吁全球停火24小时。图为阿富汗学生举行和平日纪念游行,一辆装饰有和平鸽的车子格外引人注目 图IC

## 通 告

为妥善处理塔陵遗留问题,江苏省金坛市茅山安乐园从通告之日起开展塔位重新登记工作,重新登记截止时间为2008年1月30日。请金坛市茅山安乐园塔位购买者在重新登记时间内携带购买塔位七项原始手续(1、社区推广员证;2、金坛市茅山安乐园受聘协议书;3、塔位购买申请单;4、金坛市公墓茅山安乐园塔位永久性使用权购置合同书;5、委托咨询服务协议书;6、金坛市公墓茅山安乐园塔位永久使用权证;7、金坛市公墓茅山安乐园收费收据)及本人身份证件原件来我园进行重新登记。塔位持有者如本人不能亲自来办理重新登记的,可委托他人办理,代理人必须携带本人身份证件原件、委托人身份证件原件、委托人有效委托书和七项原始手续。逾期未办理塔位重新登记的责任自负。

联系人:李兰芳

联系电话:0519-82661538

地址:江苏省金坛市茅山安乐园

江苏省金坛市茅山安乐园

2007年9月22日

1945年8月15日日本战败投降后,溥仪在17日准备逃出沈阳时被苏联红军俘获并被押解至苏联。一直到1950年8月,溥仪都被关押在位于西伯利亚的苏联战俘营内。

根据解密材料,在战俘营期间,溥仪认识了一位名叫阿米尔·苏丹诺维奇·苏丹诺夫的苏联安全部门中尉军官。苏丹诺夫是哈萨克族人,1917年生于哈萨克斯坦,1941年奔赴苏联卫国战争前线作战,后来参加了苏联红军在中国东北地区的对日作战,随后在哈巴罗夫斯克边疆区内务部工作。苏丹诺夫长得非常像中国人,以至于初次见面时溥仪竟将他误认作是自己的同胞。

材料中还记载,溥仪曾写信向斯大林表示希望加入当时的苏联共产党(布尔什维克)。在被后者回绝后,溥仪对苏丹诺夫说,他非常渴望成为第一个“皇帝”共产党员。

## 克格勃档案披露溥仪战俘生活 末代皇帝曾想加入苏共

《哈萨克斯坦快报》20日发表文章称,前苏联国家安全委员会(克格勃)的部分档案不久前被解密,其中一些文件记载了中国末代皇帝溥仪在苏联战俘营的生活片段。

当时溥仪的首席翻译官是格奥尔吉·佩尔米亚科夫。佩尔米亚科夫是苏联驻哈尔滨总领事馆的工作人员。他回忆说,当时的苏联政府成立了以杰尼索夫少校为首的专门负责向溥仪取证日本侵略罪证的调查组。溥仪向调查组供述,日本入侵中国东北满洲的过程是对当地人民进行政治、经济和宗教奴化的过程,日本同时将东北作为进攻苏联的基地。

1946年8月9日,溥仪作为证人出席了东京国际法庭审判。根据资料记载,飞往日本之前,战俘营给溥仪准备了8套衣服。出庭时溥仪身穿深蓝色外套,白色衬衫和黑色皮鞋,并佩戴有窄条领带。在法庭上,溥仪勇敢地指证了日本侵略者利用他伪满皇帝的身份对中国东北地区进行殖民统治的罪恶行径。

王德禄